

Окончание, начало в «Большевике»
№130

Война прервала процесс строительства коммунизма не только тем, что нанесла потери населению и материальным ресурсам. Она деформировала его социальную структуру - и это было гораздо страшнее! Преимущество в выживании получили «жучки». Чиновники — гражданские и военные - получили больший вес в обществе.

Перед войной было проведено ещё одно мероприятие, которое приблизило наш народ к коммунизму. Это коллективизация. Эти коллективисты-троцкисты вместе с врагами народа поют о «жертвах голодомора», не желая понимать, что же это было за мероприятие, почему оно было и необходимым и спасительным...

Для подъёма страны от средневековья, от той «России, которую паразиты потеряли», нужно было быстро поднять уровень образования и количество специалистов в промышленности. Людей можно было взять только в селе — больше их нигде не было... Селу дали технику, в колхозах она позволила освободить огромное количество молодёжи, которая стала учиться, становилась инженерами и моряками, лётчиками и учёными, теми же агрономами и офицерами. Это была необходимость. Сталин это сделал!

Второй причиной было то, что в обществе встали друг против друга два класса: рабочий класс и крестьянство. Это только такие придурки, как писатели-«деревенщики» («городеньщиков», слава богу, вроде не было!) крестьянство идеализируют (в чём-то они правы!). Но не пользуясь классовым подходом, они не видят следующего: их дурацкие романы требуют оплаты хлеба, иначе они, писатели, подохнут с голоду. В стране должен быть некто, кто накормит и их, и рабочих, и космонавтов и офицеров. И накормит не «вообще», а сейчас! А свободному (от ответственности перед обществом) крестьянину выгодно хлеб попридержать!

Рабочий свои железки грызть не будет, проголодается и заплатит ту цену, которую свободный крестьянин потребует, или сдохнет. Причём, выиграет самый умный крестьянин, который на большее время хлеб припрятает! В буржуазном обществе крестьяне и город опосредуются торговцами, которые крестьян держат за горло. В Советском Союзе спекулянтов не было, не было «буфера». Создав колхозы, Советское правительство, заставило всех есть «из одного котла», и поэтому у нас был самый дешёвый в мире хлеб. И если бы не война, то организованная теми же троцкистами и кулачеством голодовка в период коллективизации, которую враги народа пытались сорвать, была бы последней на территории СССР! Было совершенно небывалое в истории — создана территория (и обширная!), на которую «царь-голод» сунуться уже не посмел бы никогда! Он бы и не сунулся, не приведи его сюда «демократы»... Так что, господа-троцкисты, если хотите увидеть виновников голода на Украине, то посмотрите в зеркало, там, за разом увидите и часть виновников жертв «необоснованных репрессий»!

Советскую власть враги грызли и пинали со всех сторон, но пока у власти был Сталин, осуществляя функцию диктатуры народа над чиновничеством

и «прочими», враги ничего не могли сделать... Оттого и бесились!

Но Советский Союз был не первой в истории страной, которой управляли чиновники без торгашей. Все эти государства были преданы и сожраны чиновничеством. Отличие было в том, что у нас была компартия, но она стала перерождаться в «партию чиновников». Население неспроста заметило, что «были коммунисты у власти, они и остались!». Это не совсем так! Были



чиновники, они взяли всю власть! Они создали себе «питательную среду» и жируют в ней, — разве не видно? В стране диктатура чиновников и их союзников.

«Революция чиновников» имела ползучий характер. Они постепенно оттесняли от власти коммунистов. Тому были и объективные и субъективные причины. Подготовка «революции чиновников, «накопление материала» началось перед войной во время неё и после. «Борьба с «культулом личности»» была взятием чиновниками всей полноты власти. Начались расстрелы

Сапоги и «троцкизм в натуре»

рабочих демонстраций, организация лживых судебных процессов против рабочих активистов. Ставший на пути этой революции Берия был убит, оболган подонками, его никто не судил. Начались расстрелы врагов не народа, а врагов чиновничества.

Но в обществе того уровня, которое было создано под руководством Сталина, чиновникам не нравилось! Не было свободы, они не могли свободно красть, устанавливать себе гигантские оклады, брать взятки. С этими пережитками чиновники боролись антикоммунистической «Либермановской реформой». Критерием успешной работы стала прибыль, ну и денежки потекли! Но мало! Вторым ударом в спину Советскому народу стала «перестройка». Её поддержала стремящаяся к маргинальному состоянию прослойка, которая при Сталине была интеллигенцией. Страна была продана её «сторожами». Имеем то, что имеем!

Итог был, до некоторой степени, задан войной. Наиболее тяжкие потери понесли коммунары-стахановцы, много погибло и «граждан» — демократов. «Болото» понесло наименьшие потери и окрепло. Всё это, в связи с другими обстоятельствами и предопределило поражение «Сталинизма», который неизбежно, в другой форме должен возродиться, на этот раз — как результат сознательного творчества людей. Его итогом будет установление общественной собственности на базовые производительные силы и создание системы управления ресурсами, при которой управлять ними будут все или почти все граждане.

Господин троцкист настолько хорошо подкован теоретически, что не

стесняется тыкать Сталину тем же, чем тычат либералы — «внеэкономическим принуждением»! «Экономическое принуждение» — вещь сравнительно новая. Монополизировав рабочие места, буржуа сказали пролетариату: работай на нас на наших условиях или сдыхай с голоду. Это прекрасное положение вещей буржуазные выродки противопоставляют принуждению всех других типов, принуждению, от которого до окончания коммунистической эпохи избавиться невозможно и которое сопровождает людей на протяжении всей истории человечества.

Сами-то они этими способами принуждения охотно пользуются!

Полиции и военные являются непрерывной принадлежностью самых «свободных» стран, на пальцах ректы. Пытки — нет проблем,

А в натуре ты оппортунист!



а голубая мечта этой выродившейся публики — встроить в головы людей микрочипы, чтобы их можно было заставить делать, что угодно или мгновенно убить. Но других они поучать любят. Моралисты, однако!

И, наконец, я не откажу себе в удовольствии процитировать один из теоретических «перлов» статьи из этой газеты. «Государственный капитализм. В сталинский период в СССР сложилась лишь новая разновидность этого строя. Основная масса советских граждан не имела ничего, кроме рабочих рук и продавала свои способности к труду (рабочую силу) государству. Государственные чиновники коллективно (корпоративно) владели средствами производства и монопольно ими распоряжались. Распределение всей произведённой прибавочной стоимости происходило в строгом соответствии с положением в служебной иерархии, тогда как непосредственным производителям доставалось ровно столько, сколько нужно для их сохранения и возобновления как наёмных работников. Это и есть система ГОСУДАРСТВЕННОГО КАПИТАЛИЗМА (выделил господин, которого я считаю троцкистом), в котором эксплуататорским классом является государственная буржуазия. В СССР с 1925 г. она называлась «номенклатурой». (тут ошибку исправил, слово «номенклатура» надо брать в кавычки!)

Что здесь неверно? Почти всё! Капитализм предполагает «эффективного собственника», который ни фига не делает, получает прибыль на капитал и прожирает её. Те управленцы, которых г.т. считает буржуазией, работали с

Война миров: капитализм и социализм в фактах и цифрах

1. Капитализм: По оценкам выборочных обследований Росстата, общее число безработных составляло на 01.2008 около 4,6 млн. (2000 г. — 7,1 млн.). Однако численность официально зарегистрированных безработных (другой показатель) увеличилась до 1,6 млн. чел.

Социализм: С 1933 г. безработицы в СССР не существовало.

2. Капитализм: Жируют буржуа, чиновники, попы, и прочие бездельники. Масса трудового народа бедствует. Капитализм — система обеспечения паразитов, высасывающих кровь из трудового народа.

Социализм: Реальные доходы рабочих к 1940 году увеличились по сравнению с 1913 г. в 2,7 раз, крестьян — в 2,4 раза. Социализм — общество, построенное рабочими и для рабочих.

3. Капитализм: В царской России на 1914 г. потребляли 4,7 л. алкоголя на душу населения, в современной России — 20-25 литров. Россия лидирует по масштабам детского алкоголизма. За 20 лет число наркоманов увеличилось более чем в 10 раз, и сейчас по данным Федеральной службы РФ по наркоконтролю, составляет 5,1 млн. чел. От употребления наркотиков ежегодно погибают от 70 до 100 тыс. человек. Россия — одна из лидеров по масштабам детской наркомании.

Социализм: При Сталине потребление алкоголя было более чем в 2 раза меньше (максимум 1,9 л на д.н. чистого алкоголя в год — 1952 г.), чем в царской России в 1914 г., и более чем в 10 раз меньше, чем сейчас. Наркомании при Сталине не было, потому что не было наркомафии.

4. Капитализм: В начале горбачёвской «перестройки» разница в доходах населения составляла 3,38. Далее, по данным Росстата, она увеличивалась с 13,8 (1998 г.) до 16,8 раз (2007 г.). Это означает, что официальные доходы, без учета теневых и криминальных, 10% самых богатых в 16,8 раза превышают доходы самых бедных граждан. Многие эксперты, учитывая теневую экономику, считают, что реальные показатели разрыва — до 25-40 раз. Сейчас доля населения с доходами ниже прожиточного минимума составляет 15%.

Социализм: В 1956 году коэффициент дифференциации доходов населения составлял 3,28. При Сталине удалось достичь уровня доходов выше прожиточного минимума для всех граждан. Социализм — суть равенство и братство трудящихся!

четырёх утра до двенадцати ночи, обслуживали не свой капитал (они получали фиксированную зарплату), а общественный. Они были слугами народа! А чтобы верно служили, Сталин их и припугнуть мог...

Продолжение на стр. 3

О новой Рабочей партии Украины (м-л)

Окончание, начало на стр.1

Главное хорошо, что все понимают, что дальнейшее дробление левого движения ведет к тупику, поэтому дальнейшее развитие левого движения должно идти через его объединение. Чем и занимаются товарищи из Донецкой области.

Прошло время ленинского размежевания — «...прежде чем

объединится, нужно разъединиться» — с целью определения своих позиций.

Теперь пришло время объединения.

Но это длительный процесс. Он включает в себя 4 этапа:

- Единство действия
- Единство идеологий
- Политическое единство
- Организационное единство.

Ваня Коммунист